Na wiosnę „Jesienią”

W niedzielę 4 kwietnia 2016 r. w Centrum Kultury i Biblioteki im. Jana Karnowskiego w Brusach wystąpił Amatorski Zespół Teatralny działający przy Domu Kultury we Wielu z spektaklem „Jesienią” według Leopolda Świderskiego. Przedstawienie wyreżyserowała Małgorzata Stobba, natomiast scenografię przedstawienia wykonali sami aktorzy. Na spędzenie czasu w niedzielne popołudnie zdecydowało się prawie 200 osób. Jak poprzednio i tym razem widownia dobrze się nie bawiła.
Sztuka opowiada o kawalerze Kleofasie zadowolonym z swojego życia i stanu kawalerskiego. W sztuce pojawia się również postać Eufrozyny, starej panny jednak nie do końca zadowolonej ze swojego stanu panieńskiego. Akcja inscenizacji toczy się w salo​niku w domu Kleofasa. Jak w każdej komedii i tutaj są intrygi i różne sytuacje podbramkowe. 
Szczególną sympatią publiczności cieszyły się role Piotra Pryby (zawziętego i twardego dziadka Rolnickiego), Bouta De Beul (Kleofasa) oraz Marcina Knuta (Adama Laskiego). Dużą uwagę zebranych zwróciły również role Hani Kalinowskiej (Eufrozyny), Oli Szymankiewicz (żony Adama) oraz Małgorzaty Knapik (służącej Laskich), które pomimo swojego młodego wieku w rewelacyjny sposób odtwarzały kobiece role w komedii. Premierę na scenie miał Grzegorz Schramke odtwarzający rolę Wicka, służącego u Państwa Laskich, który w doskonały sposób pokazał swoje aktorskie umiejętności.
Zakończenie sztuki – oznajmienie Rolnickiego, że zgadza się na ożenek Kleofasa i Eufrozyny, pomimo wcześniejszego sprzeciwu – najbardziej rozbawiło publiczność. Sala wypełniła się śmiechem i oklaskami. 
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